

ΑΜ 7818

14 τροποίηση

**ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ – ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
του Αθλητικού Σωματείου με την επωνυμία
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΡΜΗΣ «ΘΕΡΜΑΙΟΣ»**



ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α'

ΑΡΘΡΟ 1: ΕΠΩΝΥΜΙΑ

Ιδρύεται στο Δήμο Θέρμης Θεσσαλονίκης σωματείο με την επωνυμία ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΡΜΗΣ «ΘΕΡΜΑΙΟΣ».

ΑΡΘΡΟ 2: ΕΔΡΑ

Έδρα του σωματείου ορίζεται ο Δήμος Θέρμης Θεσσαλονίκης.

ΑΡΘΡΟ 3 : ΣΚΟΠΟΣ

Σκοπός του σωματείου είναι η αρμονική ανάπτυξη των σωματικών και ψυχικών δυνάμεων των μελών του, η συστηματική καλλιέργεια και ανάπτυξη των δυνατοτήτων των αθλητών του για τη συμμετοχή τους σε αθλητικούς αγώνες και η διάδοση του αθλητισμού εν γένει.

ΑΡΘΡΟ 4: ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Α. Τα μέσα για την επίτευξη του σκοπού του σωματείου είναι: α) η ίδρυση στο Δήμο Θέρμης γυμναστηρίων και αθλητικών εγκαταστάσεων, β) η ίδρυση λέσχης για τα μέλη και τους αθλητές του σωματείου, η μίσθωση χώρων, η συνεργασία με σχολεία και η διοργάνωση προγραμμάτων για την άθληση παιδιών και ενηλίκων, γ) η ίδρυση και λειτουργία των εξής αθλητικών τμημάτων: αντιπτέρησης, αντισφαίρισης, άρσης βαρών, γκολφ, γουσού κουνγκ φου, ενόργανης γυμναστικής, επιτραπέζιας αντισφαίρισης, θαλάσσιου σκι, ιππασίας, ιστιοπλοΐας, καλαθοσφαίρισης, κανόε – καγιακ, καράτε, καταδύσεων, κολύμβησης, κρίκετ, κωπηλασίας, μοντέρνου πεντάθλου, μπητς βόλεϋ, μπιλιάρδου, παγκρατίου, παγοδρομιών, πάλης, πετοσφαίρισης, ποδηλασίας, ποδοσφαίρου, πυγμαχίας, ρυθμικής γυμναστικής, σκακιου, σκοποβολής, στίβου, συγχρονισμένης κολύμβησης, σωματικής διάπλασης, τσε κβον ντο, τεχνικής κολύμβησης, τζούντο, τοξοβολίας, τραμπολίνου, τριάθλου, υδατοσφαίρισης, μπόουλινγκ, μπριτζ, ξιφασκίας, ορειβασίας – αναρρίχησης, χειροσφαίρισης, χιονοδρομίας, χόκεϋ και αεραθλητισμού, δ) η

οργάνωση αγώνων, εκδρομών, αθλητικών επιδείξεων και διαλέξεων, ε) η οργάνωση δραστηριοτήτων που άπτονται της μουσικής, του χορού, του θεάτρου, η διοργάνωση εκδρομών και εν γένει εκδηλώσεων πολιτιστικού χαρακτήρα και στ) κάθε άλλο νόμιμο και πρόσφορο μέσο για την εκπλήρωση του σκοπού.

Β. Επιτρέπεται η ίδρυση και άλλων αγωνιστικών τμημάτων με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και η κατάργηση τμημάτων που λειτουργούν με απόφαση της Γ.Σ. που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών.

Γ. Επιτρέπεται με απόφαση της Γ.Σ. που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών, η συγχώνευση του σωματείου με άλλο σωματείο ή η συγχώνευση τμήματος ή τμημάτων αυτού με τμήμα άλλου σωματείου ή με άλλο σωματείο που καλλιεργεί τον ίδιο κλάδο άθλησης, τηρουμένων των διατάξεων της υπ' αριθμ. 24731/22-10-1999 απόφασης του Υφυπουργού Πολιτισμού.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β'

ΑΡΘΡΟ 5: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Ο αριθμός των μελών του σωματείου είναι απεριόριστος και κατ' ελάχιστο όριο είκοσι (20). Το σωματείο απαρτίζεται από μέλη, ενήλικες άνδρες και γυναίκες. Δεν επιτρέπονται διακρίσεις σε τακτικά, δόκιμα ή πάρεδρα μέλη ή άλλες παρόμοιες.

ΑΡΘΡΟ 6: ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ

Α. Για την εγγραφή μέλους απαιτείται αίτηση του ενδιαφερομένου στο Δ.Σ., συνοδευόμενη από πρόταση δύο (2) μελών του σωματείου και έγκριση του Συμβουλίου που παρέχεται μέσα σε αποκλειστική προθεσμία εξήντα (60) ημερών. Αν παρέλθει άπρακτη η προθεσμία αυτή, η έγκριση του Δ.Σ. θεωρείται ότι έχει αυτοδικαίως παρασχεθεί και ο ενδιαφερόμενος έχει εγγραφεί ως μέλος του σωματείου την εξηκοστή ημέρα μετά την υποβολή της αίτησης. Για την εγγραφή αυτή εκδίδεται διαπιστωτική πράξη του προέδρου του Δ.Σ. Το Δ.Σ. μπορεί με αιτιολογημένη απόφασή του να μην εγκρίνει το αίτημα εγγραφής ενδιαφερομένου ως μέλους του σωματείου. Κατά της